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Jak se měl Radek na krátkodobé EVS ve Francii? 

 
Skoro bych mohl říci, že oproti očekávání a obavám před odletem, proběhla má krátkodobá 

EVS ve Francii naprosto ideálně. Vzhledem k malému počtu zkušeností s cestováním do zahraničí jsem 
byl dost nervózní téměř ze všeho. S tím mi hodně pomohlo mimo jiné předodletové školení. Po dvou 
dnech strávených s lidmi, kteří procestovali kus světa a vybrali si projekty např. v Rusku, Bosně, na 
Islandu či v Ghaně, mi moje obavy z cesty do Francie přišly naprosto nepodstatné. Musím říct, že 
počínaje předodletovým školením a konče mojí EVS jsem měl velké štěstí na dobré lidi, jak v práci, tak 
ve svém volném čase. Díky tomu a neuvěřitelné francouzské pohostinnosti jsem mohl během svého 
pobytu procestovat celý kraj Charante Maritime i jeho okolí, proletět se vyhlídkovým letadlem nad 
pobřežím, získat mnoho nových zkušeností, zážitků a přátel a v neposlední řadě přičichnout ke kráse 
francouzské kultury. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mojí "misí" byla spolupráce a účast na festivalu Les oreilles en eventail (street festival 

neobvyklé hudby a divadla pořádaný kulturním odborem městského úřadu) a Festivalu de Saintes 
(vyhlášený a na vstupné velice drahý festival klasické hudby pořádaný v bývalém klášteře Abbaye aux 
Dames). Festival de Saintes byl na můj vkus příliš snobský a po festivalu Les oreilles en eventail, který 
s sebou nesl úžasně uvolňující a inspirující atmosféru, jsem náhlou spoutanost a usedlost za 
doprovodu klasické hudby, sic velmi krásné, jen těžce rozdýchával. Naštěstí díky přítomnosti dalších 
dobrovolníků z Francie a Belgie a podpoře všech v mém okolí to nebyl zas až takový problém. 

Na závěr mé krátkodobé EVS jsem si splnil můj malý sen podívat se do Paříže. Kamarád mojí 
známé, který bydlí v Paříži, odjížděl na dovolenou a nechal mi na pět dní svůj byt. To, co následovalo, 
byla jedna velká dávka energie a inspirace. No, ostatně stejně jako celý můj pobyt v této krásné zemi, 
do které se chci co nejdříve vrátit. 
 

Opět velký dík Hodině H :) 
 

Radek 

 
 


